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نمره سوالاترديف
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 درستي يا نادرستي عبارات زير را با ذكر دليل بنويسيد.
Nاد گويا باشد، آنگاه اعد Qاعداد طبيعي و  Nالف) اگر  Q� 
 همواره مثبت است. �sinدر ربع دوم مثلثاتي باشد آنگاه  �ب) اگر 

2 
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 كنيد. ي خالي را پرجاها
 ............يكديگرند.الف) هر عدد مثبت داراي ......... ريشه چهارم است كه ..

tanب) اگر  cosو  ��0  در ناحيه ي مثلثاتي قرار دارد. �باشد آنگاه  ��0
Aج) اگر  B�  وB  هي باشد آنگاه مجموعه متنامجموعه ايA .خواهد بود ............ 

2 

3 
)اگر  1, )A � � 
و  	� �2,1B �  ي زير را به صورت بازه نمايش دهيد.باشد، آنگاه مجموعه ها �

A B�
B A
�

1 
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 راه حل) بار گزينه صحيح را انتخاب كنيد. (در سوالات زي
3الف)   بين كدام دو عدد صحيح است؟ 65

 5و6) 4  4و5)3   3و4) 2  2و3) 1
1ب) واسطه هندسي بين دو عدد 
2

1و  
8

 كدام است؟ 

1( 1
4

  2(4    3( 1
4

�  4( 4� 

1 
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 را بنويسيد. 41و  17واسطه ي حسابي بين دو عدد الف) 
 د.يبنويسب) جمله ي يازدهم دنباله ي حسابي مقابل را 

  1 5 4, ,
3 6 3

ي اول و قدر نسبت  جمله. باشد 320و  40تيب و هشتم به تردسي اگر جملات پنجم ي هن ج) در يك دنباله
 را بدست آوريد.

5/2 

3sinاشد و اي در ربع سوم بزاويه  �اگر  6
5

� �
 1 .د، ساير نسبت هاي مثلثاتي را بدست آوري�
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 را حساب كنيد. yو  xشكل زير مقدار در 
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8 

 را بدست آوريد. dمعادله خط 
 
 

 

1 
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 سي كنيد.       ي زير را برردرستي تساو

                           1( tan )(1 sin ) cos
cos

x x x
x
� � �

5/0 

10 
 

 ي زير صدق كند.را تعيين كنيد كه در نامساو a ض كنيد عددي مثبت باشد، محدوده اي ازفرالف) 
           3 a a� )1

 ب) مقدار عبارت زير را حساب كنيد.
5

33 324 2 2 2�� � � )1
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 رت بنويسيد.ه ترين صورا به سادالف) حاصل 
2

2

2 1
2 2

x
x x x

�
� �
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 )1
1 1
1 1a a
� �

� �
 )2

 ب) گويا كنيد.

3

1
2 3�

2 
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 ه حل كنيد.روش خواسته شدادله هاي زير را به مع
2 (تجزيه)  2 8 0x x� � (الف �

2 (مربع كامل) 4 1 0x x� � (ب �
22 (فرمول كلي) 3 2 0x x� � (ج �

2 

2دار سهمي نمو 13 2 2 0y x x� � �  5/1 را رسم كنيد. �
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